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Више од пола века трају покушаји владе Сједињених Држава да на све могуће и
немогуће начине свргне и ликвидира кубанског лидера Фидела Кастра. Отровне
цигарете и експлозив у шкољкама само су неки од неуспелих метода којима је
прибегавала ЦИА.

  

  

Можда се Барак Обама водио принципом "ако не можеш да га победиш, придружи му
се", када је јуче објавио ублажавање санкција Куби и отварање америчке амбасаде у
Хавани.

  

Међутим, скорашњи подаци показали су да ЦИА не само да није престала са покушајем
дестабилизације Кубе, већ и даље вредно ради на увођењу својих правила, промоцији
демократије и американизацији Кубе.

  

Објава Беле куће о ублажавању санкција дошла је свега пар сати након ослобађања
америчког држављанина Алана Гроса из кубанског затвора, у којем је провео 5 година.
Грос је ухапшен због илегалног шверца комуникационе технологије.

  

  

Наиме, САД су тајно креирале једноставну друштвену мрежу под називом "Зун Зунео",
која је за циљ имала да регрутује потенцијалне активисте који би критиковали Фидела
по америчким инструкцијама. Други циљ био је инфилтрирање у кубанску омладину, и
промоција хип-хоп музике чији стихови говоре против кубанског лидера.
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Ови програми су за циљ имали разарање кубанског друштвеног уређења наводним
"спонтаним грађанским протестима."

  

"Хип хоп завера" откривена је након што су кубанске власти откриле да највећи музички
фестивал финансира америчка влада. Програм је укинут, а извођачи похапшени.

  

Сумња се да је недавно ослобођени Грос радио као шпијун ЦИА, који је за циљ имао
спровођење управо ових мера које би угрозиле Кастров режим.

  

План је био следећи: успостављање независне интернет мреже, под параваном да ће је
користити мала јеврејска заједница на Куби.

  

Након тога, преко те мреже усађивати друштву идеје против владе и Кастра, све док се
не развије погодно тле за "демократске грађанске протесте."

  

Овај план био је спровођен под маском "УСАИД", хуманитарне огранизације која се
залаже за демократију и хуманитарни рад.

  

  

Ипак, ништа ни од тога. Грос је ухапшен и осуђен на затворску казну, а документ о
притварању потписао је председник Раул Кастро лично, који је ту функцију преузео
након повлачења свог брата.
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Ово су само неки од новијих покушаја рушења свега што Фидел Кастро представља, а
који трају непрестано од 1959. године. Сваки амерички председник, од Кенедија до
Обаме, излазио је као поражени из дуела са, изгледа неуништивим Фиделом.

  

Покушаји су били разнолики, од креативних до неинтелигентних. Примера ради, ЦИА је
планирала да Кастра убије током роњења, подметањем експлозивне направе у шкољке.
То се испоставило као немогућа мисија.

  

Убризгавање смртоносне супстанце у Фиделове омиљене цигарете такође је била једна
од многобројних идеја које су се изјаловиле.

  

  

Ипак, не поздрављају сви Американци ову полувековну иницијативу владе и ЦИА.
Постоје све већи број оних који критикују бесомучне покушаје владе да сруше кубански
режим.

  

Бројни чланови Конгреса успротивили су се овим акцијама, а ове покушаје назвали
"неопрезним" "глупавим" и "максимално неодговорним."

  

Чак је и сенатор Патрик Лихи критиковао рад "УСАИД-а", изјавивши да ова организација
никада није обавестила Конгрес о својим активностима, као и да није себи смела да
дозволи да буде повезана са нечим тако "неспособним и неопрезним."

  

- План је једноставно био глуп - кратак и оштар био је сенатор Лихи.

  

В. Филиповић
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